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ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA (32ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 

SEGUNDO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO 

PARANÁ, realizada às Vinte (20h00) do dia Vinte e Quatro (24) do 
Mês de Outubro (10) do Ano de Dois Mil e Vinte Dois (2022). 

Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do 
Paraná, sob a Presidência da Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, 

sendo secretariada pelos vereadores GEOVANI ALVES TEIXEIRA e 
PEDRO ALBERTO ARRIGO, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, 

respectivamente. Estando presentes os Vereadores ANTONIO 
ZANGALLI, EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, LUCIMARA 

DAMACENO CACILHA TEODORO, NELSON MALAGUTTI, OSCAR 
PEREIRA DA SILVA e VALDECI RIBEIRO DE MAIA. A Sra. 

Presidente Sabrina Yamaji Arruda iniciou desejando boa noite a 

todos os vereadores, vereadora, funcionários, visitantes e internautas. 
Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e 

havendo número legal para a constituição do quórum, a Sra. 
Presidente declara aberta a presente sessão. Após, convidou o 

vereador Antonio Zangalli para fazer a leitura de um texto bíblico, 
sendo lido Evangelho de São Lucas:25-30. Dando continuidade, 

passou passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da 
última sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi 

colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada 
pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 

Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto 
de Lei nº 049/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 

Acrescenta o Art. 3º-A à lei nº 979, de 28 de setembro de 2017 
(Altera e inclui dispositivos na Lei Municipal nº 193, de 15 de 

dezembro de 2003). Projeto de Lei nº 050/2022 de autoria do 

Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional 
Especial e dá outras providências, no valor de R$ 141.362,00 (Cento e 

Quarenta e Um mil, Trezentos e Sessenta e Dois reais), referente ao 
Convênio Funasa 931110/2022 que trata da educação em saúde 

ambiental voltada para a população rural. Projeto de Lei nº 
051/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Institui a Feira 

Livre Municipal da Agricultura Familiar e de Artesanato no Município de 
Quinta do Sol/PR e dá outras providências. Projeto de Lei nº 

052/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza o poder 
executivo a criar e implantar o Conselho Municipal da Cultura, bem 

como o Fundo Municipal da Cultura e dá outras providências. Projeto 
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de Lei nº 054/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 

Incentiva à arrecadação municipal e dá outras providências. 
Indicação nº 096/2022 de autoria do vereador Geovani Alves 

Teixeira. Assunto: Indica ao Poder Executivo a viabilidade de fazer 
melhorias na praça José Viana e na quadra de areia, próximo ao 

conjunto Habitacional Pioneiros do Sol cinco, saída para Fênix. 
Indicação nº 097/2022 de autoria do vereador Geovani Alves 

Teixeira. Assunto: Indica ao Poder Executivo a viabilidade da aquisição 
de um placar eletrônico para o ginásio de esporte Ivan Carlos Lopes. 

Em seguida, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda passou para o 
GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse 

fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, fazendo 
uso o vereador Edmar Silva de Figueredo desejou boa noite a todos 

e comentou sobre a promoção do Lar dos Velhinhos, repassando o 

agradecimento do coordenador Rodrigo Peternelli à todas as pessoas 
que comparam e ajudaram. Comentou sobre a van de transporte de 

pacientes que foi entregue pelo deputado soldado Adriano José, 
agradecendo-o e dizendo a população que através do deputado irá 

trazer muito mais recursos para o município. Comentou que foi 
procurado pela população à respeito das lâmpadas que estão faltando 

no parque do lago e também na praça, mas que procurou7 o eletricista 
e ele se comprometeu à resolver isso rapidamente. A palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Pedro Alberto Arrigo desejou boa noite 
a todos e fez uma indicação verbal para que o chefe de limpeza faça 

uma limpeza na Irapuã e reforme a quadra, pois já está à alguns 
meses fazendo esse pedido e a situação lá está bem feia. Comentou 

que com tantas chuvas, nasceram muitos matos nas pedras 
irregulares, e pediu que o secretário faça algo. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Nelson Malagutti desejou boa noite a todos e 

também agradeceu seu deputado, Douglas Fabricio, pois juntamente 
com o deputado do vereador Edmar enviou a van para a população, 

dizendo que infelizmente veio tarde, pós as eleições. Comentou que o 
que havia pedido para o deputado era uma UTI móvel. Fez uma 

indicação verbal a respeito de um buraco em frente a casa do Sr. Tião, 
na rua Estrela Cadente, buraco esse que é antigo, pedindo que façam 

algo. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de 
Maia desejou boa noite a todos e parabenizou todos os agricultores do 

município pelos empregos que geram. Sobre o buraco na rua Estrala 
Cadente, disse ao vereador Nelson que o Sr. Tião já havia o procurado, 

que tirou fotos, e que agora está muito feio, também pedindo para que 
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cuidem da situação. Comentou sobre as retas finais da política e 

desejou que quem for eleito faça o melhor para o Brasil. A palavra 
ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira desejou 

boa noite a todos e também comentou sobre esses buracos na cidade, 
relembrando da empresa que veio para tapar esses buracos e dizendo 

que infelizmente ficaram muitos buracos sem concerto, citando a rua 
do asilo que está um descaso total. Comentou sobre a indicação que 

foi feita juntamente com os vereadores Antonio Zangalli e Oscar 
Pereira, referente à reforma da escola das profissões, dizendo eu o 

setor competente já realizou os reparos necessários. A palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva desejou boa 

noite a todos e pediu que o setor público resolva a situação dá agua 
que está alojada dentro do campinho do estádio, pois há o risco da 

dengue, então pediu que o setor competente escoe aquela água. E 

relação ao buraco que os vereadores comentaram, na rua Estrela 
Cadente, pediu que quando forem verificar arrumem um buraco que 

está situado um pouco mais abaixo desse mesmo local, pois foi preciso 
até colocar uma placa para sinalizar e evitar acidentes. Sobre a lama 

asfáltica nas pedras irregulares, disse que o pessoal está cobrando, 
pois ficou pouca coisa a se fazer, mas não conseguem enxergar 

nenhum resultado. Sobre o tapa buracos, deveria ter aberto e já 
tampado, pois deixaram vários buracos abertos pela cidade e a 

empresa não retornou para terminar o serviço, o que é um descaso. A 
palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, passou-se para 

a ORDEM DO DIA: Colocando em segunda discussão o Projeto de 
Lei nº 049/2022 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o 

projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 
aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de 

Lei nº 050/2022 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o 

projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 
aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de 

Lei nº 051/2022 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o 
projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 

Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 052/2022 a 
palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado 

em primeira votação, sendo aprovado por todos. Colocando em 
primeira discussão o Projeto de Lei nº 054/2022 a palavra ficou 

livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira 
votação, sendo aprovado por todos. Colocando em discussão a 

Indicação nº 096/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
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indicante Geovani Alves Teixeira comentou sobre o descaso naquela 

localidade, sobre a questão do vandalismo no município e explicou que 
é por isso que sempre faz essa indicação pedindo atenção do prefeito 

naquele ponto. Disse que essa situação já foi muito cobrada, e que 
essas cobranças não deveriam nem chegar ao prefeito pois ele tem 

seus secretariados. Pediu o apoio de todos. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva deu apoio à indicação 

e comentou sobre as outras praças, comentando que precisam trocar 
as areias das quadras, pois está muito suja, comentando também que 

hoje não há nenhum parque de diversões para as crianças se 
divertirem. Disse que se sente envergonhado ao visitar outras cidades 

e ver as crianças se divertindo nos parques, que não bem arrumados, 
sem vândalos, mas aqui isso não acontece. Disse que se não 

pretendem colocar guardas, deveriam colocar ao menos câmeras de 

segurança, para tentar inibir a ação desses vândalos. A palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Pedro Alberto Arrigo deu apoio a 

indicação e comentou que a situação do parque do algo é uma 
vergonha. Disse que a indicação de câmeras foi uma indicação sua, 

mas que ainda não foi atendida. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Valdeci Ribeiro de Maia disse que não concorda em trocar 

areia, que por questão de saúde deveriam mudar e colocar grama 
sintética. Sobre a geral que o vereador Geovani pediu, disse que não 

convém reformar os banheiros se já aprovaram um projeto de reforma 
geral da praça, e que deveriam colocar em prática esse projeto, 

fazendo uma praça digna para a população. A palavra ficou livre, como 
mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, 

sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 
097/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 

Geovani Alves Teixeira disse  que está sempre presente no 

ginásio prestigiando os eventos da adesol, e que agora o município 
vem atraindo muitas cidades da região, através do campeonato 

regional, então nada mais justo que fazer esse investimento, que não 
é tão caro. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a 

indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não 
havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a fase das 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador Edmar Silva de Figueredo parabenizou o vereador 

Geovani pela indicação de reforma da praça, comentando que já há 
um recurso destinado para essa reforma, dizendo que com certeza irão 

melhorar muito aquele ambiente para as pessoas frequentarem. 
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Parabenizou também pela indicação do placar eletrônico, pois com o 

campeonato do município ele será muito útil. Sobre o recape asfáltico, 
disse que o departamento de engenharia já notificou a empresa para 

darem continuidade às obras. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Geovani Alves Teixeira comentou sobre a questão da 

praça, dizendo que sabem que há bastante tempo foi aprovado um 
recurso, e que precisam ver o porque ainda não foi iniciada as obras. 

Pediu que o prefeito faça o mais rápido possível. Sobre a empresa de 
recape, comentou que a empresa tinha um prazo par executar a obra, 

e a prefeitura precisa tomar providencias talvez multar a empresa, 
pois eles tinham responsabilidade sobre isso. Agradeceu à todos que 

acompanharam a sessão.  A palavra ficou livre, como mais ninguém 
quis fazer uso, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda comunicou 

que no dia seguinte, às 14:00, haverá o baile da terceira idade na casa 

da cultura e já aproveitando, comunicou também que no dia seis de 
novembro (06/11) haverá o baile regional da terceira idade, no colégio 

São Judas Tadeu, convidando todos para estarem presentes nos dois 
momentos. Desejou uma boa noite à todos, desejou que todos tenham 

uma excelente semana e em seguida, declarou encerrada a sessão e 
para constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, 

discutida e for aprovada. 


